

改头换面的新《金庸作品集》疑为取悦中学生

金庸“侠本色” 沾染琼瑶味?

82%老读者不“买账”



近日,全新修订版《金庸作品集》在全国书店崭新上架。记者在大众书局了解到,尽管新版金庸小说售价高达700多元,但书店每天至少能卖出5套,其中既有收集所有版本金庸小说的铁杆粉丝,也不乏看中此套丛书收藏价值的购买者。然而,这套历时八载、三易而成的金庸作品颠覆传统的情节改动,在学界和读者间掀起了不大不小的口水战。

当发现金庸大改感情戏后,众多网友在网上纷纷留言。“千百个不愿意”说:“段誉和王语嫣是天造地设的一对,不要拆散他们……”网上进行的“金庸调查报告”结果显示:只有18%的人认为金庸这样改动会更合乎情理。“多少年来,我已经对小说的故事和情节了如指掌,更是把其中的人物当成了最亲密的朋友。刻骨铭心的阅读体验和个人体验奇妙地融合在一起。”一位“金迷”说,“我们内心已经形成了这种情结,金大侠不能为一己之快来破坏我们的记忆。”有些“金迷”甚至提出,金大侠此次修改无异于“挥刀自宫”,自断侠骨豪情。

对此,北大教授孔庆东也表示难以理解金庸的举动,他认为金庸本人此番“一意孤行”的改编令人费解。

大加修改渲染情感段落

在最新修订版里,修改大多集中在感情戏上,因此,有“金迷”称金大侠的武侠豪情有向琼瑶阿姨的浪漫风情靠拢的趋势。

黄药师恋上梅超风,段誉、王语嫣最终分手,杨过与小龙女情难自禁,张无忌最终坐拥“四美”……一部部我们耳熟能详的作品,竟然被改头换面成这样了。新修版《射雕》中遭非议最多的,就是黄药师与梅超风的师徒恋。文中,梅超风摇身一变,成为桃花岛女神,背后一群暗恋追求者,黄药师更是为她爱得不可自拔。其中不乏师徒俩打情骂俏的对话片段。梅超风和陈玄风偷情后,黄药师一狠心为爱走天涯,可怜的黄蓉就成了没有爱情的婚姻下诞生的孩子。

网上调查显示82%老读者不“买账”

对于金大侠此次大修“飞雪连天射白鹿,笑书神侠倚碧鸳”这14部武侠作品,社会各界以及网络“金迷”都展开了激烈的讨论。

展逻辑和情节”的修改,可能未必会受到老“金迷”的追捧,但首印的数量仍超过10万套。

对此,出版社相关负责人在接受采访时表示,“反对者”可能是“金迷”中的“恋旧分子”,有着“先入为主的心态”。“但修订版的目标读者主要锁定于十几岁的中学生,因为他们大多没看过上世纪80年代火爆的金庸剧,对新事物比较能接受。金庸先生本人也铁了心要将作品修订到底。在这次改动后,他还告诉我们,只要活着,只要还写得动,他10年后还要进行一次大幅修改。”

罗晓旭

别中了新红楼圈套

□梁晨

这两天,有点痛恨李少红和叶锦添这两人,新版《红楼梦》定妆照让我有些难过,女友生气地跺脚,朋友差点砸电脑,连老爷子都抱怨“叶大师”愧对自己的名字,设计的嘛东西,衣服少点红也就罢了,还没见添多少锦呀!

不过,口水也是润滑剂,没有口水没有戏!这已经在数部国产大片身上得到证实,《黄金甲》叫骂连绵,《赤壁》非议不绝,多少网友赌咒发誓再不掏钱看大片,可票房就是无法阻止地向上蹿。所以,总瓢把子李少红、军师叶锦添根本无须为冷落“全民公敌”心惊胆颤,新版《红楼梦》够肤浅,才够赚钱;够口水,才够焦点,不是有那么一句广告词吗,“一切尽在掌握!”

陡然想起冯骥才四川闹酒的事,老冯日前驱车到震区绵竹抢救木板年画,刚进城就闻到弥漫的灭菌剂气息中混杂着酒香,才知剑南春酒坊的老酒缸全碎了,那些存藏了上百年,价值几十万元的陈年老酒全部化成气体无形地飘散在震后的空气里。叶锦添设计出来的新版《红楼梦》角色造型,宝钗、黛玉被指像“白蛇”、“青蛇”,宝玉被戏称“西门庆”,妙玉疑似“媒婆”,袭人的“铜钱头”、元春的“红眼妆”……叶大师手中的裁缝刀无畏地剪出新天地,似乎要把曹雪芹塑造的百年经典形象化成无形气体消散。

巩俐秘密结婚

男友自称有“中国太太”

近日,记者拍到不少巩俐和法籍摄影师男友 Chang 如胶似漆的照片。昨天,据一位香港记者透露,Chang 在购买高尔夫球球时与泰国店员聊天,称自己有了中国太太。香港媒体盛传巩俐已经和 Chang 秘密结婚。记者试图联系巩俐的经纪人曾敬超,不过电话一直无法接通。

韦唯要与新男友结婚

经纪人否认

日前,一篇名为《洋男友助韦唯重出江湖》的文章,在武汉某知名杂志刊登。文章披露了韦唯的最新消息:待2008年奥运会结束后,韦唯将与美国新男友托普勒正式举行婚礼。前天下午4时,记者打电话向韦唯表示祝贺,她的经纪人陈先生代表韦唯否认道:“韦唯至今仍是单身,她根本没有美国新男友。”

章子怡将签婚前协议

列清离婚后的赡养费

虽豪门梦近,但近日媒体传出消息,指章子怡男友 Vivi 为免婚后多争执,决定于下月在美国与章子怡签订婚前协议书,列明以后如果离婚女方所得的赡养费,确保不会发生分家闹剧。据悉,根据以往外国案例,不少明星夫妇因为没有签婚前协议书,以致离婚时,富有一方需负担巨额赡养费,金额甚至高达身家的一半。 本报综合报道

赵雅芝曝19岁选美内幕

拒绝潜规则未进三甲

日前,香港知名女星赵雅芝自曝19岁选美被要求陪睡,结果她拒绝,不进三甲,落得当年第4名的成绩。

据报道,1973年香港无线电视台第一次举办港姐的选美,为了增添比赛节目的可看性,大会在讨论后,决定将“泳装秀”纳入到正式比赛环节中。当时的赵雅芝只是一个初出茅庐的小姑娘,刚从香港天主教崇德中学毕业。由于她是在偏西式教育的背景下学习毕业,眼界比较宽,决定参加香港有史以来第一次的港姐选举。

可是她没有想到,在比赛刚开始就遇到了某评委的调戏和世俗的偏见。据报道,当时很

多人根本不能接受选秀比赛,特别是加入了泳装环节,在当时的观念里,无异于全身赤裸。赵雅芝的邻居都对她的议论纷纷,父母的压力也非常之大。更让她吃惊的是,在决赛开始前,就有评委直接在后台找到了她,明确告诉她,要进入三甲必须要陪自己一晚。赵雅芝虽然受的教育相对开放,但还是拒绝了这个评委的要求。评委在没有得逞后,公开在比赛过程中用言语调戏奚落赵雅芝,最后被她巧妙应付。也因为如此,赵雅芝的最终名次果然没能进入三甲,只获得了第四。

钟新



通通有 婚介·婚庆 多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63396000 67655128

阳光婚介中心 63883644 大型品牌专业婚姻介绍中心,丰富的经验,完善的服务、高素质的红娘、上万份的档案,阳光婚介是单身男女征婚交友成功最佳选择。 仟禧(省内连锁机构) 24小时热线: 63314607 63314617